

## НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА

Тема заходу	«Сучасні тренди ортопедії та реабілітації»
Вид заходу	Науково-практична конференція
Цільова аудиторія	Відповідно до Номенклатури спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ від 22 лютого 2019 року № 446: Лікувальна фізкультура, Лікувальна фізкультура і спортивна медицина, Ортопедія і травматологія, Спортивна медицина Ревматологія, Фізична та реабілітаційна медицина Фізіотерапія, Лікувальна справа, Медико-профілактична справа, Ерготерапія, Оцінка медичних технологій, Протезування-ортезування, Фізична терапія
Мета заходу	Проведення навчання та удосконалення, як інструменту для лікаря, так і для фізичного терапевта. Представлення професійного матеріалу в напрямку сучасної ортопедії та травматології з тематики артрози суглобів, методи реабілітації та відновлення після оперативних втручань, патології стегнової кістки, методи лікування при нестабільності колінного суглобу та переломах кісток гомілки, менеджмент пацієнтів в яких є ожиріння в ортопедичній практиці, реабілітація після артроскопії колінного суглобу, діагностика та особливості лікування підшовного фасціїту, порушення пов'язані з м'язами; опанування професійних знань та навичок з актуальних питань організації медичної, реабілітаційної допомоги.
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	Набуті у процесі навчання теоретичні знання та практичні навички програми реабілітації артрозу суглобів верхніх кінцівок, ризартрозу, нестабільність колінного суглобу при переломах кісток гомілки, підшовного фасціїту, нейром'язового перенавчання, лікування бойової травми кінцівок, порушення пов'язані з м'язами та опановані методики, зазначені в описі структури заходу тощо.

<p>Опис структури заходу</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Підбір, та реалізація реабілітаційної програми виходячи з окремих випадків.</li> <li>● Розбір реальних кейсів та обмін досвідом в дискусії.</li> <li>● Аналіз вітчизняних реабілітаційних центрів в умовах воєнного стану та отримання досвіду іноземних країн у реабілітації .</li> <li>● Артрози суглобів верхніх кінцівок, ризартроз, підошовний фасціїт, патологія суглобів стегнової кістки, діагностика та лікування .</li> <li>● Хірургічне лікування бойової травми кінцівок.</li> <li>● Менеджмент пацієнтів з ожирінням в ортопедичній практиці.</li> </ul>
<p>Загальний обсяг навчального навантаження</p>	<p>6 годин лекції 1 день 6 годин лекції 2 день</p>
<p>Форми організації та проведення заходу</p>	<p>Лекція, дискусія</p>
<p>Методи організації та проведення заходу</p>	<p>Спостереження, ситуаційний аналіз, аналітичний тощо</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу</p>	<p>Інтерактивна панель; відеозапис і тематичні записи конференції тощо</p>
<p>Форми підсумкового контролю</p>	<p>Тестування: вирішення ситуаційних задач</p>